
Van der Ham, Hamer, Heemskerk, Van Heemst, Herben,
Hermans, Van Heteren, Irrgang, Jungbluth, Kalsbeek,
Kant, Karimi, Koenders, Koşer Kaya, Kraneveldt, Kruijsen,
Van der Laan, Lambrechts, Leerdam, Marijnissen, Meijer,
Nawijn, Noorman-den Uyl, Roefs, Samsom, Smeets,
Smits, Straub, Stuurman, Tichelaar, Timmer, Timmer-
mans, Tjon-A-Ten, Varela, Van Velzen, Vendrik, Verbeet,
Verdaas, Vergeer, Waalkens, Weisglas, Wilders, De Wit,
Wolfsen, Albayrak, Arib, Van As, Azough, Bakker, Blom,
Boelhouwer, Van Bommel en Bos.

De voorzitter: Ik constateer dat het amendement met 72
tegen 71 stemmen is aangenomen.

Het tweede lid van artikel 132a, zoals het is gewijzigd
door de aanneming van het amendement-Van der Staaij
c.s. (stuk nr. 6), wordt zonder stemming aangenomen.

Het derde lid van artikel 132a wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Beek
c.s. (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie en de SGP voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Het vierde lid van artikel 132a, zoals het is gewijzigd door
de aanneming van het gewijzigde amendement-Van Beek
c.s. (stuk nr. 11), wordt zonder stemming aangenomen.

Het vijfde lid van artikel 132a wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel 132a wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel II wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Beek c.s. (stuk
nr. 8) tot het invoegen van onderdeel III.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de
VVD (met uitzondering van het lid Weisglas) voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen. Dat is dezelfde stemverhouding als bij
het amendement-Van der Staaij c.s. op stuk nr. 6. Ik heb
geconstateerd dat geen der leden de zaal heeft verlaten
of is binnengekomen. Ik stel daarom voor, zonder
hoofdelijke stemming te constateren dat de stem-
verhouding 72-71 is, zodat het amendement is aangeno-
men.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De eindstemming over dit voorstel zal
volgende week plaatsvinden.

Wij gaan nu stemmen over het voorstel tot wijziging
van het Reglement voor de commissie voor de Verzoek-
schriften.

De artikelen 1 t/m 9 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de LPF en de VVD (met uitzondering van het lid
Weisglas) voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Artikel 9a, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 9), wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Spies c.s. (stuk nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP en de VVD (met uitzondering van het lid Weisglas)
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 10, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Spies c.s. (stuk nr. 10), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 11 wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ook over dit voorstel zal de eind-
stemming volgende week plaatsvinden.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de vogelgriep, te weten:
- de motie-Oplaat c.s. over het leggen van desinfecte-
rende matten op de aankomstlijn van verschillende
Nederlandse luchthavens (28807, 21501-32, nr. 95).

(Zie vergadering van 26 januari 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de VVD, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het lekken van geheime AIVD-
informatie naar het criminele circuit, te weten:
- de motie-Vos over een onderzoek naar het bestaan en
de bestrijding van contrastrategieën door criminele
organisaties (29876, nr. 12);
- de motie-Eerdmans over een onderzoek naar het
integriteits- en geheimhoudingsbeleid van de AIVD
(29876, nr. 13).

(Zie vergadering van 26 januari 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Vos stel ik voor,
haar motie (29876, nr. 12) van de agenda af te voeren en
op verzoek van de heer Eerdmans stel ik voor, zijn motie
(29876, nr. 13) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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